
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
สมัยสามัญท่ี  2  ครั้งที่  1/2563 

วันที่ 1  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 2563 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายประจิตร  กุลสุวรรณ ประธานสภาฯ ประจิตร  กุลสุวรรณ  
2 นายโชคสุพรรษ  บุษราคัม รองประธานสภาฯ โชคสุพรรษ  บุษราคัม  
3 นายสุชาติ  ไหลหาโคตร สมาชิกสภาฯ สุชาติ  ไหลหาโคตร  
4 นายนรสิงห์  สายบัญดิษ สมาชิกสภาฯ นรสิงห์  สายบัญดิษ  
5 นายคะนอง  นาคสี สมาชิกสภาฯ คะนอง  นาคสี  
6 นายชัยวัฒน์  ภูอินนา สมาชิกสภาฯ ชัยวัฒน์  ภูอินนา  
7 นายไสย์  บรรเลงส่ง สมาชิกสภาฯ ไสย์  บรรเลงส่ง  
8 นายถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาฯ ถวิล  ศรีเครือดง  
9 นายวัลลภ  ชัยรินทร์ สมาชิกสภาฯ วัลลภ  ชัยรินทร ์  
10 นายวิรัตน์  อัศวภูมิ สมาชิกสภาฯ วิรัตน์  อัศวภูมิ  
11 นายพินิจ  สรวงศิริ เลขาสภาฯ พินิจ  สรวงศิริ  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

-ไม่มี 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสนธิ   สีดากูด นายกเทศมนตรี สนธิ   สีดากูด  
2 นายสนอง  พรมนุ่ม รองนายกฯ สนอง  พรมนุ่ม  
3 นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา นักวิเคราะห์ฯ สุดาดวง  ศิริโยธา  
4 นางสาววัชราพร  โนนศิริ ผู้ช่วยนวก.ประชาสัมพันธ์ วัชราพร  โนนศิริ  

 

 

 

 

 

 



เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  บัดนี้องค์ประชุมครบแล้ว  กระผม  ขออนุญาตเปิดการประชุมสภาเทศบาล

ประธานสภาฯ  ต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี 2 ครั้งที่ 1/256 3  ณ  บัดนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาฯหนึ่งท่าน  

ประธานสภาฯ   ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/256 3  ทาง
ประธานสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสุกได้ส่งให้ท่านได้พิจารณาตรวจสอบร่วงหน้าแล้ว   

มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงแก้ไขอย่างไร  ขอเรียนเชิญครับ  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงผมจะขอมติที่ประชุมว่าผู้ใดเห็นควรรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/2563  เมื่อ
วันที่  4กุมภาพันธ์  2563  โปรดยกมือขึ้นครับ   
(สมาชิกสภา  ยกมือรับรอง  จ านวน  8  ท่าน) 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  1  
ครั้งที่  1/2562  มติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  กระทู้ถามที่ 1 ผู้เสนอ  นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรื่องไฟฟ้าแสงสว่างใน  
ประธานสภาฯ หมู่บ้านต าบลผาสุกตามจุดเสี่ยงของหมู่บ้านยังขาดแคลนเป็นจ านวนมาก 
นายเทพมงคล  พึ่งพร้อม  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  และผู้ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ส าหรับ  
รองนายกฯ กระทู้ถามนี้ผมจะให้ทางกองช่างออกส ารวจข้อมูลดูว่าตรงจุดใหนที่จะซ่อมแซมหรือ

ตรงจุดใหนที่ยังขาดไฟฟ้าแสงสว่างครับ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  กระทู้ถามที่  2  ผู้เสนอ  นายสุชาติ  ไหลหาโคตร  เชิญชี้แจงครับ  
ประธานสภาฯ 
นายสุชาติ  ไหลหาโคตร  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหารทุกท่าน  และผู้ที่
สมาชิกสภาฯ  เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมขอเสนอกระทู้ถามเรื่อง  ความเดือดร้อนของประชาชนใน  

ต าบลผาสุก  เกี่ยวกับภัยแล้งขาดแคลนน้ าประปาภายในหมู่บ้าน  อยากทราบว่า
งบประมาณในการแก้ไขด าเนินการอย่างไรและแก้ไขในระยะยาวอย่างไร  

นายสนอง  พรมนุ่ม  ส าหรับกระทู้ถามของท่านสทสุชาติ  ไหลหาโคตรเรื่อง  ความเดือดร้อนของ
รองนายกฯ  ประชาชนในต าบลผาสุก  เกี่ยวกับภัยแล้งขาดแคลนน้ าประปาภายในหมู่บ้าน   

อยากทราบว่างบประมาณในการแก้ไขด าเนินการอย่างไรและแก้ไขในระยะยาว
อย่างไรนั้นก็ต้องให้ทางกองช่างออกส ารวจตามหมู่บ้านที่ขาดแคลนน้ าประปาว่าจะ
ใช้งบประมาณเท่าไหร่ที่จะด าเนินการแก้ไขให้ชาวบ้านครับส าหรับหมู่บ้านที่ขาด



แคลนก็ให้เขียนใบค าร้องเข้ามาทางงานป้องกันก็จะออกส่งน้ าตามหมู่บ้านที่ส่งใบค า
ร้องมาครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  กระทู้ที่ 3  ผู้เสนอ  นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  
ประธานสภาฯ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหารทุกท่าน  ส าหรับ
สมาชิกสภาฯ  กระทู้ถามเรื่องภัยแล้ง  สืบเนื่องจากปีนี้ชาวบ้านค าน้อยหมู่ที่  4  ไม่มีน้ าประปาเป็น  

ของหมู่  4  ต้องอาศัยน้ าประปาหมู่  8  แต่ไม่พอใช้  ชาวบ้านมีความเดือดร้อนครับ 
ส าหรับบ้านค าน้อยก็มีสองท่ีที่จะเจาะบ่อบาดาล  ต้องการด่วนมากครับเพราะ 
ชาวบ้านขาแคลนน้ าล าบากมาครับ 

นายสนอง  พรมนุ่ม  ส าหรับกระทู้ถามที่ท่านสท.นรสิงห์  สายบัญดิษ เรื่องภัยแล้งบ้านค าน้อย  
รองนายกฯ  นั้น  ผมจะแจ้งทางกองช่างออกส ารวจสถานที่เพ่ือไขปัญหาให้ครับ  
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรื่องการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  1  ครั้งที่  1/256 3 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการมีอะไรที่จะแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบบ้างหรือไม่ครับ   
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  ในส่วนของการตรวจรายงานการประชุม  คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   
สมาชิกสภาฯ ในส่วนที่มีข้อบกพร่องในการพิมพ์เอกสาร  ก็ได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ด าเนินการแก้ไข

ก่อนที่คณะกรรมการจะเซ็นรับรองรายงานการตรวจรายงานการประชุม  เรียบร้อย
แล้ว  จึงไม่มีเรื่องที่จะเพ่ิมเติมแต่อย่างไรครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เนื่องจากทางฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติ ทางสภาจะขอความเห็นชอบที่ละ  
ประธานสภาฯ ญัตติ นะครับเชิญท่านรองนายกเทศมนตรีชี้แจงญัตติที่เสนอ 
นายสนอง  พรมนุ่ม  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุม  
รองนายกเทศมนตรีฯ ทุกท่าน  ผมนาย สนอง  พรมนุ่มรองนายกเทศมนตรีต าบลผาสุกผมขออนุญาติให้

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ 
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน  ดิฉัน  
นักวิเคราะห์ฯ นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนขอชี้แจง  ญัตติข้อที่  1 

โอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงานบริหารงาน
ทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์
ส านักงาน เครื่องพิมพ์ จ านวน 2 เครื่องๆละ9,000 บาท ตั้งไว้ จ านวน 18,000 บาท 
โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐานตามประกาศเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โอนลดครั้งนี้ 
จ านวน 18,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน จ านวน 0 บาท โอนเพิ่ม (ต้ัง
รายการใหม)่ งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน



บริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
เครื่องพิมพ์ จ านวน 2 เครื่องๆละ9,000 บาท เป็นเงินจ านวน 18,000 บาท โดยมี
คุณลักษณะพ้ืนฐานตามประกาศเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 
18,000 บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 18,000 บาท (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-
2565 ล าดับที่ 19 หน้า 196) 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีท่านใดจะชี้แจงในญัตติข้อนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง  
ประธานสภาฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  ส าหรับญัตติข้อนี้ผมก็ไม่ติดใจอะไรครับเรื่องโอนก็คงจะมีความจ าเป็นใน  
สมาชิกสภาฯ การโอนเพื่อใช้จ่ายต่างๆครับ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติข้อนี้กรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่  2  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจง 
ประธานสภาฯ  
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
นักวิเคราะห์ ประชุมทุกท่าน  ดิฉันขอชี้แจงญัตติ2.ญัตติโอนงบประมาณโอนลด งบประมาณ

รายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบด าเนินงานหมวดรายจ่าย ค่าใช้สอย ประเภท
รายจ่าย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน 
ๆ โครงการกลับบ้านปลอดภัยเทศกาลสงกรานต์ ตั้งไว้ จ านวน 40,000 บาท โอนลด
ครั้งนี้ จ านวน 22,000 บาท โอนเพิ่ม(ตั้งรายการใหม)่ งบประมาณรายจ่ายในกอง
ส านักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก ส าหรับงาน
ประมวลผล จ านวน 1 เครื่องๆละ 22,000 บาท เป็นเงินจ านวน 22,000 บาท โดยมี
คุณลักษณะพ้ืนฐานตามประกาศเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหา
อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 22,000 บาท รวมเป็นเงิน 
จ านวน 22,000 บาท  (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-2565 ล าดับที่ 4 หน้า 194) 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  เชิญท่านคะนอง  นาคสี 
ประธานสภาฯ 
นายคะนอง  นาคสี  ส าหรับญัตติข้อนี้ผมก็ไม่ติดใจอะไรเหมือนกันครับฟังจากที่ทางนักวิเคราะห์  
สมาชิกสภาฯ ชี้แจงแล้วน่าจะไม่มีปัญหาอะไรครับ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม  



ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติข้อนี้ กรุณายกมือขึ้นด้วย   
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่  3  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ  
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  ญัตติโอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด  
นักวิเคราะห์ฯ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบ

ภายใน งบด าเนินงาน หมวดรายจ่าย ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
ปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ  โครงการกลับบ้านปลอดภัย
เทศกาลสงกรานต์  ตั้งไว้ จ านวน 40,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จ านวน 8,000 บาท 
โอนเพิ่ม งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ส านักงาน 
เก้าอ้ีท างาน จ านวน 2 ตัวๆละ 4,000 บาท เป็นเงินจ านวน 8,000 บาท โดยมี
คุณลักษณะ ดังนี้  1. เก้าอ้ีบุนวม 2. มีพนักผิงสูง 3.ล้อเลื่อนปรับระดับได้ 4.มีที่พัก
แขนทั้งสองข้าง 5.เบาะหุ้มด้วยหนังสังเคราะห์สีด า   จัดหาโดยการสืบราคาจาก
ท้องตลาด เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน ครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 
8,000 บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 8,000 บาท (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-2565 
ล าดับที่ 29 หน้า 198) 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงญัตติข้อนี้หรือไม่ครับเชิญท่านสท.ชัยวัฒน์ภูอินนา 
ประธานสภาฯ  
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  ส าหรับญัตติข้อนี้ก็ไม่ติดใจอะไรครับถ้ามีความจ าเป็นจริงผมก็เห็นสมควร 
สมาชิกสภาฯ ด้วยครับที่จะโอนงบประมาณในครั้งนี้ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติข้อนี้กรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่  4  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ 
 
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  ญัตติโอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด  
นักวิเคราะห์ฯ  แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบ 

ภายใน งบด าเนินงาน หมวดรายจ่าย  ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
ปฏิบัติราชการทีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ โครงการกลับบ้านปลอดภัย
เทศกาลสงกรานต์  ตั้งไว้ จ านวน 40,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จ านวน 10,000 บาท 



โอนเพิ่ม งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ส านักงาน โต๊ะ
ท างาน จ านวน 2 ตัวๆละ 5,500 บาท เป็นเงินจ านวน 11,000 บาท โดยมี
คุณลักษณะดังนี้ 1.โต๊ะไม้ 2. มี 2 บานประตู 3. มี 1 ลิ้นชัก จัดหาโดยการสืบราคา
จากท้องตลาด เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน ครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ 
จ านวน 10,000 บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 10,000 บาท (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
2561-2565 ล าดับที่ 29 หน้า 198) 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. นรสิงห์   
ประธานสภาฯ สายบัญดิษ  ชี้แจงครับ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  ส าหรับญัตติข้อนี้ผมก็ไม่ติดใจอะไรครับเห็นชอบด้วยถ้ามีความจ าเป็นใน 
สมาชิกสภาฯ การปฏิบัติงานครับ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบกรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่ 5 เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ 
ประธานสภา 
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  ญัตติโอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด 
นักวิเคราะห์ฯ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบค่าตอบแทน หมวดค่าตอบแทน

ประเภทรายจ่าย ค่าเช้าบ้าน ตั้งไว้ จ านวน 300,000 บาท โอนลดครั้งนี้จ านวน 
1,000 บาท โอนเพิ่มงบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงานบริหารงาน
ทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์
ส านักงาน โต๊ะท างาน จ านวน 2 ตัวๆละ 5,500 บาท เป็นเงินจ านวน 11,000 
บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 1.โต๊ะเหล็ก 2. มี 7 ลิ้นชัก จัดหาโดยการสืบราคาจาก
ท้องตลาด เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน ครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 
1,000 บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 1,000 บาท (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-
2565 ล าดับที่ 29 หน้า 198) 

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. คะนอง 
ประธานสภาฯ นาคสี  ชี้แจงครับ 
นายคะนอง  นาคสี  ส าหรับญัตติข้อนี้ผมก็ไม่ติดใจอะไรครับเห็นชอบในการโอนครั้งนี้ครับ 
สมาชิกสภาฯ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบกรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 



    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่  6  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ 
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  ญัตติโอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองสวัสดิการสังคม  
นักวิเคราะห์ฯ แผนงานบริหารงานสังคมสงเคราะห์ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ งบ

บุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทรายจ่าย เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ 
จ านวน 2,037,960 บาท โอนลดครั้งนี้จ านวน 11,000 บาท โอนเพิ่ม(ตั้งรายการ
ใหม)่ งบประมาณรายจ่ายในกองสวัสดิการสังคม แผนงานบริหารงานสังคม
สงเคราะห์ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ส านักงาน  โต๊ะท างาน จ านวน 2 ตัวๆละ 5,500 บาท 
เป็นเงินจ านวน 11,000 บาท โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้  1. โต๊ะเหล็ก 2. มี 7 ลิ้นซัก 
จัดหาโดยการสืบราคาจากท้องตลาด เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน 
ครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 11,000บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 11,000 บาท 
(แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-2565 ล าดับที่ 29 หน้า 198)  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ชัยวัฒน์  ภูอินนา  
ประธานสภาฯ 
นายชัยวัฒน์ภูอินนา  ส าหรับญัตติข้อนี้ผมก็ได้ตรวจดูแล้วไม่ติดใจอะไรครับเพราะครุภัณฑ  
สมาชิกสภาฯ ส านักงานก็มีความจ าเป็นกับพนักงานที่ปฏิบัติงานราชการผมเห็นชอบด้วยครับ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติข้อนี้กรุณายกเมือขึ้นด้วยครับ  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. วิรัตน์ 
ประธานสภาฯ อัศวภูม ิ ชี้แจงครับ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  ส าหรับญัตติที่ทางนักวิเคราะห์ชี้แจงนั้นผมก็ไม่ติดใจอะไรเหมือนกันครับ 
สมาชิกสภาฯ   
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 7ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 



นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่ 7  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายละแผนชี้แจงครับ  
ประธานสภา 
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  ญัตติ โอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองสวัสดิการสังคม  
นักวิเคราห์ฯ แผนงานบริหารงานสังคมสงเคราะห์ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ งบ

บุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทรายจ่าย เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ 
จ านวน 2,037,960 บาท โอนลดครั้งนี้จ านวน 8,000 บาท โอนเพิ่ม(ตั้งรายการ
ใหม)่ งบประมาณรายจ่ายในกองสวัสดิการสังคม แผนงานบริหารงานสังคม
สงเคราะห์ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ส านักงาน  เก้าอ้ีท างาน จ านวน 2ตัวๆละ 4,000 บาท 
เป็นเงินจ านวน 8,000 บาท โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้  1. เก้าอ้ีบุนวม2. มีพนักผิงสูง 
3. ล้อเลื่อนปรับระดับได้ 4.มีที่พักแขนทั้งสองข้าง  5.เบาะหุ้มด้วยหนังสังเคราะห์สี
ด าจัดหาโดยการสืบราคาจากท้องตลาด  เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน  
ครุภัณฑโ์อนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 8,000บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 8,000 บาท 

 (แผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ.2561-2565  ล าดับที่   22  หน้า  197)  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ถวิล  
ประธานสภาฯ ศรีเครือดง  ชี้แจงครับ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  ส าหรับญัตติข้อนี้ก็ไม่มีอะไรให้ติดใจหรือทักท้วงครับเพราะการโอน  
สมาชิกสภาฯ นักวิเคราะห์ก็ชี้แจงไว้ได้เข้าใจดีครับ     
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบกรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่  8  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ  
ประธานสภาฯ  
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  ญัตติ โอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองสวัสดิการสังคม 
นักวิเคราะห์ฯ แผนงาน บริหารงานสังคมสงเคราะห์   งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ 

งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทรายจ่าย เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ 
จ านวน 2,037,960 บาท โอนลดครั้งนี้ จ านวน 9,500 บาท โอนเพิ่ม(ตั้งรายการ
ใหม)่งบประมาณรายจ่ายในกองสวัสดิการสังคม  แผนงานบริหารงานสังคม
สงเคราะห ์งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ล าโพงแบตเตอรี่มือถือ  จ านวน  1  
เครื่องๆละ 9,500 บาท เป็นเงินจ านวน 9,500 บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 1. 
พลังงาน 120 W 2. ปรับระดับเสียงได้ 3. พร้อมไมโคโพน 4. ตัวเลือก AUX 
USB/TF/FM/IBILTUS จ านวน  1  ชุด จัดหาโดยการสืบราคาจากท้องตลาด 



เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐาน ครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 9,500 บาท 
รวมเป็นเงิน จ านวน 9,500 บาท  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.วัลลภ  ชัยรินทร์  
ประธานสภาฯ 
นายวัลลภ  ชัยรินทร์  ส าหรับญัตติข้อนี้ก็ไม่ติดใจอะไรเหมือนกันครับเห็นชอบในการโอนครั้งนี้  
สมาชิกสภาฯ ครับ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้กรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่  9  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ  
ประธานสภาฯ 
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  ญัตติโอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองช่าง งานบริหาร 
นักวิเคราะห์ฯ งานทั่วไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่าย

ประจ า) ประเภทรายจ่าย เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ จ านวน 1,600,560 บาท โอน
ลดครั้งนี้ จ านวน 5,500 บาท โอนเพิ่ม(ตั้งรายการใหม)่งบประมาณรายจ่ายในกอง
ช่าง งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ส านักงานโต๊ะท างาน จ านวน 1 ตัวๆละ 
5,500 บาท เป็นเงินจ านวน 5,500 บาท โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้  1. โต๊ะเหล็ก 2 
มี 7  ลิ้นซักจัดหาโดยการสืบราคาจากท้องตลาด เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคา
มาตรฐาน ครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 5,500 บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 
5,500 บาท (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-2565 ล าดับที่ 43 หน้า 200) 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. คะนอง 
ประธานสภาฯ นาคสี  ชี้แจงครับ 
นายคะนอง  นาคสี  ส าหรับญัตติข้อนี้ผมก็ไม่ติดใจอะไรครับเพราะครุภัณฑ์ส านักงานก็มีความ 
สมาชิกสภาฯ จ าเป็นในการปฏิบัติงานเหมือนกันครับพนักงานจะได้ปฏิบัติงานได้สะดวกรวดเร็ว  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติข้อนี้กรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติข้อที่  10  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ  
ประธานสภาฯ 
นางสาวสุดาดวง  ศิรืโยธา  ญัตติโอนงบประมาณโอนลด งบประมาณรายจ่ายในกองช่าง งาน 
นักวิเคราะห์ฯ บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบบุคลากร หมวดเงินเดือน 

(ฝ่ายประจ า) ประเภทรายจ่าย เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ จ านวน 1,600,560 บาท 



โอนลดครั้งนี้ จ านวน 9,000 บาท โอนเพิ่ม(ตั้งรายการใหม่)งบประมาณรายจ่ายใน
กองช่าง งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ เก้าอ้ีท างาน จ านวน 2 ตัวๆละ 4,500 บาท 
เป็นเงินจ านวน 9,000 บาท โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้  1. เก้าอ้ีส านักงานมีท้าวแขน 
2 ข้าง 2. ขนาดไม่น้อยกว่า (64X67X 121 ซม) 3.เก้าอ้ีนวม 4.เบาะหุ้มด้วยหนัง
สังเคราะห์สีด า จัดหาโดยการสืบราคาจากท้องตลาด เนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคา
มาตรฐาน ครุภัณฑ์ โอนเพิ่มครั้งนี้ จ านวน 9,000 บาท รวมเป็นเงิน จ านวน 
9,000 บาท (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-2565 ล าดับที่ 43 หน้า 200) 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจง ญัตติข้อนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.นรสิงห ์
ประธานสภาฯ สายบัญดิษชี้แจงครับ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  ส าหรับญัตติข้อนี้ผมก็ไม่ติดใจอะไรครับ  ผมคิดว่าครุภัณฑ์ส านักงานทุกตัว  
สมาชิกสภาฯ พนักงานก็มีความจ าเป็นเพื่อการปฏิบัติหน้าที่ของพนักงานครับ   
 
 
 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  กรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     8  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอ่ืนๆ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืนๆ  มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดบ้าง  ถ้า
ประธานสภาฯ  ไม่มีแล้วผมขอปิดประชุมสภา  สมัยสามัญท่ี  2ครั้งที่  1/2563  ณ  บัดนี้  
     
ปิดประชุมเวลา  16.00  น. 
 
 
 
 
 

(นายพินิจ  สรวงศิริ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสกุ  

     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 
 



 สภาเทศบาลต าบลผาสุก  
        วันท่ี                   พ.ศ. 
   สภานี้รับรองแล้ว  
  

   
        (นายประจิตร  กุลสุวรรณ) 
    ประธานสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
  
  
  
  
  
   
  

 
 

 


